
ATA DA SETIMA SESSAO DO PRllvIEIRO PERioD0 0RDINARIO DO
EXERcicIO   2025,   CORRESPONDENTE   AO   PRIIVIEIR0   ANO   DA
LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA C^IVIARA MUNICIPAL
DE LAGOA NOVA NO DIA 03 DE ABRIL DE 2025.

Aos tres (03) dias do mss de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), na Camara
Municipal, situada na Praga Joao Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa Nova, Estado
do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-se a
setima  Sessao  do  primeiro  periodo  ordinario  do  exercicio  de  2025,  Presidida  e
Secretariada,   respectivamente,   pelos  Vereadores  Jean   Carlo  da   Silva   Dantas
(Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 ° secretario), Inicialmente o Senhor
Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secrefario,  Vereador
Marinalvo  Vicente  da  Silva  Lima,  para  fazer  a  verificagao  de  qu6rum  e  fazer  a
chamada dos vereadores, registrando a presenga dos Vereadores Antonio Domingos
Soares, Cicera Maria Machado dos Santos, Edilberto das Neves de Oliveira,  Elizeu
Fernando dos Santos Gongalves,  Fagner Robson  Guimaraes,  Jean  Carlo da Silva
Dantas, Joao Alves Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor,  Marinalvo
Vicente da Silva Lima, Matheus Mancel de Medeiros e Paulo Eduardo Guimaraes, em
numero   onze   (11)   sem   ausencia   de   vereadores.   Regimentalmente   o   Senhor
Presidente Jean Carlo da Silva Dantas declarou aberta a sessao em home de Deus
e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora da casa para a fazer o
sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no expediente,  o presidente
declarou aberto o expediente para das materias e explanagao dos oradores jnscritos
no expediente. Colocou em discussao e votagao a ata da quarta (4a) sessao ordinaria
do primeiro (1°) periodo legislativo de dois mil e vinte e cinco (2025), sendo aprovada
com  unanimidade  dos votos.  Autorizou  o  primeiro  secretario  a  fazer a  leitura  das
materias do expediente,  conforme artigo 85,  pafagrafo 6 do regimento interno, em
seguida  foi  realizada  a  leitura  das  maferias  pelo  o  1° secrefario:  Projeto  de  Lei
03/2025 - de autoria do poder executivo  Fica autorizado o aumento do ndmero de
vagas do cargo de auxiliar de alunos SME (educagao infantil zona rural e urbana) e
cuidador,  alterando  a  Lei  Municipal  n°  0797/2022  Lagoa  Nova/RN  e  da  outras
providencias. Projeto de Lei 03/2025 - de autoria do Vereador Joao Alves Galvao
JI]nior disp6e sobre os direitos dos estudantes universifarios e/ou cursistas quanto
ao transporfe pdblico escolar da cidade de Lagoa Nova/RN e da outras providencias.
Projeto de Lei 04/2025 -de autoria do vereador Paulo Eduardo Guimafaes disp6e
sobre o atendimento priorifario a pessoas com transtorno do aspectro autista,  co
modilidade  reduzida  e  aos doadores de sangue e medula  6ssea do municipio dd
Lagoa Nova/RN e da outras providencias. Projeto de Lei 05/2025 - de autoria daLagoa Nova/F`N e da outras providencias. Projeto ae Lel U5/zuz5 - ae autor
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comissionados da Camara Municipal de  Lagoa  Nova/RN e da outras  providencias.
Indicagao  08/2025  -  de  autoria   do  Vereador  Jos6  Jefferson  de  Oliveira
Confessor  indica  ao  poder  executivo  municipal  que  seja  feita  a  manutengao  e
substituieao das lampadas queimadas na rua Joao Lopes Galvao, situada no bairro
Jesus  Menino,  uma  das  principais  vias  de  acesso  ao  municipio.  a  deficiencia  na
iluminaeao pdblica compromete a seguranea viaria e a mobilidade urbana, alem de
impactar diretamente na qualidade de vida dos cidadaos. A ausencia de iluminagao
adequada   contribui   para   a   redugao   da   visibilidade   noturna,   aumentando   a
vulnerabilidade dos transeuntes e motoristas, al6m de favorecer a incidencja de atos
ilicitos.  Diante da importancia da  iluminagao ptlblica como servigo essencial para a
seguranga  e  bern-estar  da  popu[agao,   reforeo  a  necessidade  de  providencias
urgentes para a regularizagao dessa demanda. Indicagao 09/2025 - de autoria do
Vereador Fagner Robson Guimaraes indica ao poder executivo municipal que seja
feita a pavimentaeao e arborizagao da frente da quadra esportiva  Luis Ferreira de
Aratljo  localizada na comunidade de Buraco de Lagoa,  zona rural do municipio de
Lagoa Nova-RN. Indica€ao 10/2025 -de autoria do Vereador Jean Carlo da Silva
Dantas  que  seja  realizada  a  restauragao  do  Ginasio  Poliesportivo  Joao  Balao
localizada no municipio de Lagoa Nova-RN. Requerimento N® 054/2025 -de autoria
do  Vereaidor  Matheus  Manoel  de  Medeiros  requer  da  administragao  municipal
urgencia no mutirao de limpeza em todos os bairros da cidade.  Requerimento N°
055/2025 - de autoria do Vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor requer
da administragao municipal a extensao da malha asfaltica al6m da Avenida Dr. Silvio
Bezerra de Melo, contemplando tambem as principais ruas adjacentes, no perimetro
de 100 metros para cada lado, sendo elas:  qua Joaquim F6Iix,  rua Laurentino Alves,
rua Joao Bezerra Galvao,  rna Jose Ferreira da Costa e rua Manuel  Luiz de Maria.
Requerimento  N°  056/2025 - de  autoria  dos  vereadores  Joao  Alves  Galvao
Jtlnior  e  Paulo  Eduardo  Guimaraes  requererem  da  administraeao  municipal  a
ampliaeao  dos  servigos  disponibilizados   pelo  centro   municipal  de  atendimento
especializado,   na   qual   servigos   implantados   seriam:   psic6loga,   fonoaudi6loga
assistente social, terapeuta ocupacional e neuropediatra. Requerimento N° 057/2025
-de autoria do Vereador Edilberto das Neves de Oliveira requer da administraeao
municipal   a   implantagao  de  programa  de  doaeao  de  sobras  de  materiais  de
construeao oriundos de obras da administragao pdblica municipal para pessoas de
baixa  renda  e  associag6es  sem  fins  lucrativos  sediadas  no  municipio  de  Lagoa
Nova/RN.  Requerimento  N°  058/2025 - de autoria  do Vereador  Edilberto  das
Neves de Oliveira requer da administragao municipal a implantaeao de urn grupo de
manutengao  permanente"  para  pequenos  servieos  nas  vias  pt]blicas  municipais
pavimentadas   com   blocos   -   caleamento   no   municipio   de   Lagoa   Nova/RN.
Reqtierimento N® 059/2025 - de autoria do Vereador Paulo Eduardo Guimaraes
requer  da   administragao   municipal   urgencia   na   limpeza   do   muro  do   Hospital
maternic|ade  Garibaldi  Alves  Filho  e  muro  da  Escola  Municipal  Maria  Estelina  na
comunidade da Baixa Verde situada no municipio de Lagoa Nova/RN. Requerimento

Av. Dr. Silvio Bezerra de Melo, 368, Centro - Lagoa Nova/RN - CEP: 59390-000
Telefone: (84) 999336394 -E-mail: camaramunicipalln@yahoo.com.br

C.G.c (MF) io.727.329/oooiro2



Erin
DE   I.^®O^   NOVA

N° 060/2025 - de autoria  do Vereador Jos6 Jefferson  de Oliveira  Confessor
requer  da  administragao  municipal  a  isengao  do  IPTU  para  pais  ou  responsaveis
legais de criancas autistas e criangas com deficiencia de qualquer ordem do municipio
de  Lagoa  Nova/RN.  Requerimento N® 061/2025 -de autoria do Vereador Jean
Carlo da Silva Dantas requer da administragao municipal se houve a solicitagao ou
aquisigao de 6nibus escolar por parfe da prefeitura municipal de Lagoa Nova/RN, seja
por meio de programas federais, estaduajs ou aquisieao direta com recursos pr6prios.
Caso  tenha   sido  feita   alguma   solicitaeao   ou   aquisigao,   solicita-se   que   sejam
encaminhadas   as   seguintes   informae6es:   Nt[mero   de   veiculos   solicitados   ou
adquiridos e suas respectivas especificag6es tecnicas (capacidade de passageiros,
acessibilidade, etc.); Origem dos recursos utilizados para a aquisigao (PAC,  FNDE,
recursos  pr6prios  ou  outros);  Status  da  solicitagao  ou  do  processo  de  aquisigao,
informando se ja houve aprovagao,  licitagao ou entrega dos veiculos;  Previsao de
chegada  e  inicio da  utilizagao dos  6nibus escolares,  caso a aquisigao tenha  sido
efetivada e destino e criferios de  uso dos veiculos,  indicando quais localidades ou
grupos de estudantes serao atendidos. A presente solicitagao se faz necessaria para
garantir a transparencia na gesfao dos recursos ptlblicos e assegurar que a frota de
transporte  escolar  atenda  adequadamente  as  necessidades  dos  estudantes  do
municipio. Mogao de parab6ns N° 03/2025 - de autoria de todos os vereadores
ao senhor Jose Cortez assuncao pelo seu aniversario no dia 02 abril de 2025. Oficio
N°  003/2025 -  de  autoria  do  Coordenador da  Defesa  Civil  do  municipio  do
Senhor Paulo Vandi da Cosfa requer com fundamento no artigo 87 do regimento
interno da casa Legislativa do municipio a concessao da palavra na tribuna durante a
s6tima sessao ordinaria do periodo legislativo do ano vigente para tratar de assunto
de interesse ptlblico referente a Lei Municipal N° 111/1993, que estabelece o c6digo
de  postura  do  municipio,  abordando  quest6es  relevantes  para  a  sociedade  e
propondo melhorias para a sua efetiva aplicagao. Por quesfao de ordem o vereador
Matheus Manoel de Medeiros pediu vista ao Projeto de Lei 002/2025 de autoria do
poder executivo, foi concedido pelo Presidente e retirada da pauta do dia. Finalizada
a  leitura  das materias o  presidente  comunicou  que  o  Projeto  de  Lei  003/2025  de
autoria do poder executivo, Projeto de Lei 003/2025 de autoria do Joao Alves Galvao
Jdnior,  Projeto de  Lei 004/2025 de autoria do Vereador Paulo Eduardo Guimaraes
bern  como o  Projeto de  Lei  005/2025 de autoria da  mesa diretora,  foram  para  as
comiss6es.  0  presidente  convidou  o  coordenador da  defesa  civil  do  municipio  o
Senhor Paulo Vandi da Costa para fazer o uso da tribuna pelo prazo de  10  (dez)
minutos para tratar exclusivamente de assunto referido no oficio 003#025 de sua
autoria enviado  para a  casa  legislativa.  Iniciou  saudando a todos,  manifestou  sua
gratidao pela oportunidade de estar presente e agradeceu em conformjdade com o
artigo 87 do Regimento lntemo da Camara. Aproveitou a oportunidade para discutir a
importancia do C6digo de Postura do municipio,  uma lei fundamental que regula o
funcionamento das atividades no municipio, desde residencias a inddstrias, e todas
as  entidades  locais.  Ele  enfatizou  a  necessidade  de  conscientizaeao  tanto  dos
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cidadaos quanto dos novos vereadores sobre essas regulamentag6es, Alem disso,
Destacou a responsabilidade conjunta da administraeao municipal e dos cidadaos em
manter  a  ordem  urbana  e  o  cumprimento  das  leis  locais.  Ele  explicou  sobre  a
importancia  de  decretos   municipais  que  orientam   questoes  como   hofarios  de
funcionamento do comercio e normas sobrie limpeza urbana e gesfao de residuos.
Ele lembrou a cobranpe do vereador Edilberto das Neves de Oliveira a respeito do
manejo   de   lix6es   na   zona   rural   e   destacou   a   promulgagao   de   varias   leis
complementares  ap6s  a  construgao  da  Lei  Organica.  Tambem  trouxe  a  tona  a
responsabiljdade dos moradores e comerciantes em aderir as normas legais, citando
exemplos como a proibigao de descarfe de residuos em locais pdblicos sem a devida
licenga e a  necessidade de manter as calgadas desobstruidas.  Ele  ressaltou  que,
embora  a  administragao  municipal  seja  responsavel  por  implementar  as  politicas
pdbljcas,  os cidadaos tamb6m devem desempenhar seu papel  para assegurar urn
ambiente limpo e ordenado. Destacou a agao proativa que a Administragao Municipal
deve tomar, juntamente com as secretarias responsaveis pelo meio ambiente, obras
e  agricultura,  para  regulamentar e fiscalizar o cumprimento do C6digo de  Postura,
visando   a   melhora   continua   do   bemcstar   da   populaeao   local.   Ele   concluiu
agradecendo  a  audiencia  e  desejando  urn  born  trabalho  a  todos,  salientando  a
importancia da comunhao com Deus no cumprimento de sous deveres. Em seguida
foi facultada  a  palavras  aos  vereadores  com  tempo  maximo  de  10  (dez)  minutos
conforme a ordem do sorteio. 0 vereador Edilberto das Neves de Oliveira lniciou
saudando a todos,  destacou que a  semana em  Lagoa  Nova foi  movimentada  por
eventos e datas importantes, como o autismo internacional. Expressou preocupagao
com a situaeao do concurso, a falta de resposta da prefeitura, e a necessidade de
acionar o  Ministerio  Ptlblico  devido  a  retirada  de  gratificag6es  de fungao  e  o  nao
cumprimento integral da lei municipal que atualizou os vencimentos dos profissionais
do   magisterio.   Mencionou   problemas   com   licitae6es,   falta   de   medicamentos,
cuidadores e auxiliares de sala para alunos com necessidades especiais, destacando
a contradigao diante das celebrag6es do Dia lnternacional da Luta pela Eliminagao da
Discriminagao Racial e do Dia lnternacional da Sindrome de Down. Ele critica a falta
de  posicionamento da  prefeitura e a  necessidade de  mais dedicagao  ao tema  no
municipio,  destacando a  importancia do desjejum das criancas e questionando as
ag6es da prefeitura nesse sentido.  Cobrou solug6es resolutivas para os problemas
apresentados e sugere  reunir os  interessados  para  resolver as situae6es a  curio,
m6dio e longo prazo.  Ele crjticou a forma como o municipio tern sido abordado em
relagao  ao  turismo,  apontando  problemas  estruturais  e  sociais  que  precisam  ser
priorizados. Pediu para que aqueles no poder pdblico sejam iluminados por Deus para
ter sabedoria, determinaeao e resolutividade para lidar com as demandas de Lagoa
Nova.  Ele parabeniza a fala de Paulo Vandi sobre o c6digo de postura e sugere a
divulgagao  do  tema   para  tornar-se   pdblico.   Re[embrou   pfaticas  anteriores  de
manutengao urbana que oonsidera importantes retomar em Lagoa Nova. Ele
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conserto  nas  vias  ptlblicas  e  a  possibilidade  de  usar  sobras  de  materiais  de
construgao para ajudar pessoas de baixa renda e associag6es sem fins lucrativos,
com controle da Secretaria de Aeao Social e obras.  Ressaltou que apesar de suas
criticas construtivas, ele esfa disposto a ajudar e 6 urn homem de boas inten?6es. Ele
se despede desejando uma boa noite a todos. 0 vereador Marinalvo Vicente da
Silva Lima Cumprimentou cordialmente os presentes. Ele destacou que o chefe do
executivo visitou Brasilia recentemente e que no momento oportuno ele apresentara
a  populaeao  os  resultados  dessa  vjagem.  Mencionou  que  devido  as  condig6es
climaticas adversas, atividades de corfe de terra foram suspensas, mas assegurou
que  o  maquinario  da  prefeitura  esta  ativo,  especialmente  nas  estradas  rurais,
reafirmando  o  compromjsso  das  equipes  em  manter a  infraestrutura  municipal,  a
despeito das dificuldades  impostas  pela estacao chuvosa.  Ele tambem  abordou  a
questao dos residuos de poda que, segundo ele, desfiguram visualmente a cidade.
Explicou  que,  enquanto  a  empresa  contratada  para  gerenciar  a  coleta  desses
residuos ainda nao chegou, a Secretaria de Obras, em parceria com a Secretaria de
Agricultura,  organizou  urn mutifao  para  recolher os  restos vegetais da  cidade.  Ele
salientou que este esfongo esfa em andamento e que a equipe esta atjvamente nas
ruas  para  mitigar essa  situaeao.  Relatou  ainda  o  retorno  das  aulas,  conforme  o
cronograma anunciado, e comentou sobre uma visita de urn profissional do cafe ao
municipio  para  capacitar  tecnicos  locais,   potencializando  o  desenvolvimento  de
programas voltados ao setor. A16m disso, ele destacou os esforaps da prefeitura em
melhorar a  infraestrutura  das  estradas  do  municipio,  ressaltando  que,  apesar  de
anteriores gest6es terem realizado manuteng6es, a atual operagao foi particularmente
eficiente,  reduzjndo  a  formagao  de  pogas  de  agua.  Referindo-se  ao  transporte,
mencionou  uma  proposta  de  lei  sobre  transporte  escolar  que  segue  para  as
comiss6es, alem de discutir solue6es para a demanda de transporte para estudantes
do   IFRN,   comprometendo-se   a   buscar   uma   resposta   eficaz   e   oportuna   da
administragao  para  atender  as  familias  necessitadas.  Ele  concluiu  expressando
otimismo sobre a recuperaeao continua das estradas municipais e desejando uma
sessao  produtiva  a  todos.,  0 Vereador  Fagner  Robson  Guimaraes  iniciou  seu
pronunciamento saudando a todos.  Ele expressou gratidao a equipe do Centro de
Reabilitagao  pela  oportunidade  de  participar da  abertura  do  Mss  da  Crianga  com
Sindrome de Autismo e da Semana Nacional de Conscientizagao sobre o Autismo.
Fagner enfatizou a importancia da educagao,  respeito e empatia na construgao de
uma  sociedade  mais justa e  compassiva,  destacando que  isso e  necessario  nao
apenas em sua cidade,  mas em todo o mundo.  Ele mencionou Rejaneide,  que se
dedicou  muito  e  trabalhou  arduamente  para  o  sucesso  do  evento,  expressando
confianea de que tudo correria bern, se Deus quisesse. Concluiu sua fala desejando
que Deus abengoasse a todos, confirmando seu otimismo de que tudo daria certo e
despedindo-se com  urn pedido para que todos ficassem  com  Deus.   0 vereador
Ant6nio   Domingos   Soares   lniciou   suas   palavras  agradecendo  a   Deus  pela
oportunidade  de  mais  uma  vez  estar  presente  na  Casa  do  Povo.  Ele  tambem
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parabenizou os assistentes presentes fisicamente e que acompanhavam pela internet
e elogiou o recente discurso de Paulo Valdir sobre a importancia da implementagao
do  c6digo  de  postura  para  a  cidade  de  Lagoa  Nova.  Destacou  que,  embora  a
adaptagao inicial ao c6digo possa ser dificil, uma vez que as pessoas se acostumem,
ele  contribuifa  para  o  desenvolvimento  e  limpeza  da  cidade.   Ele  incentivou  a
colaboragao  entre  a  populagao,  vereadores  e  a  administraeao  para  o avango  da
cidade.   Alem   disso,   o   vereador  elogiou   Rejaneide   pelo  trabalho   continuo   no
atendimento de pessoas com autismo no municipio, comprometendo-se a ajudar no
que for necessario.  Ele mencionou que,  na gesfao anterior,  urn carro foi doado ao
centro  de  atendimento,  facilitando  suas  operag6es,  e  expressou  sua  intengao  de
continuar buscando apoio para o centro.  Destacou que sua dedicaeao parlamentar,
que ja dura quatro mandatos, sempre foi voltada para o bern do povo,  sem buscar
beneficios  pessoais.   Ele   reafirmou  seu  compromisso  com  a  populagao  e  sua
djsponibilidade para auxiliar os cidadaos. Ele tambem fez urn apelo ao secrefario de
obras,   solicitando   melhorias   nas   estradas   do   distrito   de   Manoel   Domingos,
ressaltando a importancia do distrito e a necessidade de uma boa infraestrutura. A16m
disso, chamou a ateneao para o brilho intrinseco de Lagoa Nova, que, segundo ele,
nao  deve  ser  apagado.  Ele  concluiu  suas  palavras  reiterando  a  importancia  do
progresso continuo da cidade, tanto na gestao pdblica quanto na colaboragao entre
a populaeao e o governo local. 0 vereador Jean Cario da Silva Dantas lniciou a
sessao cumprimentando todos os presentes e mencionando o coordenador de Defesa
Civil,  Paulo Vandi, agradecendo suas palavras sobre o c6digo de postura. Salientou
a importancia de colocar o c6digo em pfatica ap6s a regularizaeao da coleta de lixo,
destacando a ansiedade e a falta de paciencja dos municipes devido a ineficiencia na
coleta de lixo. Ele expressou a esperanpe de que o Secliefario de Obras agilizasse a
atuaeao  da  empresa  responsavel  por  esse  servigo,   mencionando  urn  contrato
emergencial  sem  empresa  em  atividade  ate  o  momento.  Jean  refongou  que  sua
cobranpe neste caso era do mandato de vereador, nao como presidente da Camara,
pedindo que a coleta de lixo fosse efetivada rapidamente. Alem disso,  Jean trouxe
duas demandas a casa: a reforma do Ginasio Joao Balao e a questao do transporfe
escolar para estudantes do lnstituto Federal. Ele destacou a importancia do espaeo
esportivo para a comunidade e a necessidade urgente de me]horias na infraestrutura.
Jean  tambem  expressou  preocupagao  com  estudantes  do  lnstituto  Federal  sem
transporte adequado, relatando falta de respostas do Executivo para essa situagao e
frisando a urgencia com urn requerimento. Ele mencionou que 30 maes procuraram
a casa com essa demanda e ressaltou o compromisso de seu mandato de buscar
solue6es para essas questoes, considerando a educa9ao e o esporte fundamentais
para o desenvolvimento do municipio. Por fim, sublinhou que sua atuagao na Camara
deve ser construida sobre o trabalho e ag6es concretas, expressando a confianpe de
que o prefeito lranildo Acioly seria sensivel as questoes levantadas e atenderia as
necessidades  da  populagao  em  geral.  0  vereador  Paulo  Eduardo  Guimafaes
lniciou saudando a todos. Destacou a preocupaeao comum entre ele e seus colegas
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em  fazer  com  que  a  gestao  pdblica  fosse  bern-sucedida.  Ele  salientou  que,  nos
primeiros 100 dias de mandato, a gesfao ja deveria ter resultados para apresentar a
populagao. No entanto, ele apontou que a gesfao atual ainda nao tinha demonstrado
realizag6es  marcantes  para  Lagoa  Nova.  Mencionou  que  algumas  iniciativas  em
andamento, como o projeto para os cuidadores,  derivavam de processos deixados
pela gestao anterior, liderada pelo ex-prefeito Luciano, e que esse trabalho deveria
ter sido iniciado logo em janeiro.  Ele tambem compartilhou situag6es preocupantes,
como a sujeira no povoado Manoel Domingos e no bairro Jesus Menino, e expressou
sua esperanpe de que esses problemas fossem logo resolvidos para que a populagao
tivesse uma visao melhor da administragao. Enfatizou que muitos projetos, como a
ampliagao  de  vagas  para  cuidadores  que  aguardavam  analise  nas  comiss6es,
demonstravam  que  aspectos  importantes  para  a  cidade  estavam  andando,  mas
lamentou  que  nem  tudo  estava  se  desenrolando  como  deveria.   Ele  descreveu
algumas    dificuldades    enfrentadas    pelas    politicas    ptlblicas,    incluindo    erros
administrativos,  e  refongou  sua  expectativa  de  que  boas  pfaticas  administrativas
fossem  implementadas  para  beneficiar a gestao  pdblica  e  a  populagao de  Lagoa
Nova.  0 vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor  lniciou saudando a todos
presentes. Anunciou que trataria de dois requerimentos e uma indicaeao relevante
para o municipio. Antes de apresentar essas propostas, ele enfatizou a importancia
de uma data comemorada no dia anterior,  relacionada a inclusao de pessoas com
autismo. Mostrou dois broches que estava usando: urn representando sua formagao
politica  no  Renova  BR,  que  nao  leva  em  consideragao  cores  partidarias  e  sim  o
desenvolvimento das cidades, e outro que retrata a causa do autismo, explicando que
o quebra-cabega colorido simboliza a diversidade entre as criangas autistas. Em seu
primeiro requerimento,  solicitou a administraeao ptlblica que  isentasse o  lpTU  dos
pais de alunos autistas e de criangas com outras deficiencias, como forma de aliviar
a carga tribufaria dessas familias. Ele explicou que esse pedido e fundamentado na
preocupa?ao  com  a  inclusao  e  igualdade  no  municipio,  destacando  que  tambem
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buscou capacitagao tecnica para servir melhor a area de educaeao. Em seu segundo
requerimento,  prop6s que as obras de pavimentaeao previstas para a Avenida Dr.
Silvio Bezerra de Melo fossem ampliadas para incluir ruas adjacentes, com o intuito
de melhorar a estetica do municipio. Ele apresentou calculos e justificativas para sua
proposta,  argumentando  que  urn  investimento  adicional  poderia  trazer  beneficios
significativos a comunidade.  Por dltimo,  fez uma  ressalva a administragao pdblica,
reconhecendo que erros e acertos sao parte do processo. Ele expressou sua gratidao
por melhorias realizadas, como o reparo da iluminagao em uma praca. No entanto,
ele tamb6m apontou areas que ainda necessitavam de ateneao, como a questao do
lixo e a situagao dos cuidadores.  Ele reiterou que seu objetivo,  assim como o dos
outros  vereadores,  e trabalhar  pelo  bern  de  Lagoa  Nova,  independentemente  de
partidos politicos, e encorajou a administragao a continuar ouvindo e atendendo as
necessidades da populagao. 0 vereador Matheus Manoel de Medeiros Matheus
cumprimentou todos os presentes, incluindo o presidente, os colegas vereadores e o
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pt]blico, e destacou a importancia das demandas que ele traria a tona. Ele comegou
discutjndo urn requerimento sobre urn mutirao de limpeza, ressaltando a questao de
sadde  ptlblica  associada  ao  lixo  acumulado.   Enfatizou  a  importancia  de  adotar
medidas  urgentes  na  limpeza  urbana  e  levantou  questoes  sobre  a  dispensa  de
licitag6es,  apontando  para  possiveis  irregularidades  e  falta  de  transparencia  no
processo.  Ele destacou que a falta de planejamento resultou  na atual situagao da
cidade e criticou a gestao por nao ter priorizado a licitagao, deixando os contratos se
encerrarem  sem  uma solugao prevista.  Tambem  mencionou  a situa?ao da  Escola
Maria  de   Lourdes,   destacando  problemas  de  ventilagao  e  a   necessidade  de
cuidadoras    para    criangas    com    necessidades    especiais.    Ele    conclamou    a
administraeao  a  agir com  mais  planejamento  e  se  disp6s  a  aceitar corree6es  se
estivesse  errado,  mas  enfatizou  que  as  necessidades  da  popu[agao  devem  ser
atendidas de maneira eficiente e transparente.  0 vereador Elizeu  Fernando dos
Santos Goncalves Cumprimentou cordia[mente o senhor Presidente, os senhores
vereadores, a senhora vereadora e todos os presentes na plateia, desejando-lhes urn
boa  noite.  Apresentou  uma  noticia  positiva,  mencionando  que,  no  dia  seguinte,
iniciariam a reconstrugao da estrada que liga o Assentamento Serrano a Lagoa Nova,
sentimento de agradecimento por terem sido atendidos. Relatou a sensibiliza?ao ao
falar sobre os cuidados, destacando a empatia ao se colocar no lugar dos pais e sentir
as dificuldades que enfrentam. Indicou a intengao de fazer urn requerimento sobre o
abatedouro do municipio devido a insatisfagao com o progresso da obra. Expressou
preocupagao com os agricultores locais que precisam se deslocar para outras cidades
devido a situagao inacabada do abatedouro.  Finalizou informando sobre urn evento
da comunidade, a primeira feira de artesanato de mulheres empreendedoras, no Sitio
Buraco  Lagoa,  e  convidou  os vereadores a  prestigiarem  o  evento,  demonstrando
apoio e valorizagao da injciativa comunifaria antes de agradecer a todos pela atengao.
0 Vereador Joao Alves Galvao Jtlnior Abordou a questao da dispensa de licitaeao,
enfatizando a importancia de se buscar economia e eficiencja nos contratos pdblicos.
Ele questionou a falta de movimentagao para uma licitaeao oportuna, considerando o
termino do contrato de coleta de lixo ocorrido em 15 de mango de 2025, sem medidas
adequadas,  resultando  em  urn  contrato  emergencial  de  seis  meses.  Enfatizou  a
necessidade de entender quem se beneficiou com essa dispensa de licitagao.  Ele
tambem destacou urn problema com a licitagao de medicamentos, mencionando que
o municipio se apoiou em  uma "carona" da  licitagao de  uma cidade  menor,  o que
considerou  inadequado  devido  as  difereneas  de  necessidades  entre  uma  cidade
maior  e   uma   menor.   Ap6s   uma   recente  sessao  de  treinamento  com   outros
vereadores, Joao explicou o termo "desidia" como desleixo, ressaltando a importancia
de aeao eficiente nos processos de gestao pdblica. Compartilhou sua solidariedade
com a sociedade em relagao a ausencia de cuidadores nas escolas para alunos com
necessidades  especiais,  uma  situagao  critica  que  precisava  ser  abordada.  Ele
expressou a esperanga de que o processo de contratagao futura fosse eficiente e
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quest6es de recursos, trazendo a tona a informagao de uma compensa9ao financeira
significativa  de  exploragao  mineral,   ressaltando  a  diferenca  no  recebimento  de
recursos  entre  Lagoa  Nova  e  Currais  Novos,  indicando  que  havia  uma  margem
financeira para investimentos em infraestruturas e projetos sociais, como o transporfe
dos alunos do lEF. No final, reiterou a importancia de gesfao eficaz e transpatencia,
cobrando  uma  resposta  clara  sobre as dispensas de  licitagao e a destinagao dos
recursos,  expressando  sua  inteneao  de  garantir  melhorias  significativas  para  o
municipio. 0 senhor Presidente colocou em discursao e vofa§ao o Projeto de Lei
n° 002/2025 de autoria da mesa diretora, tendo sido aprovado por unanimidade dos
votes. Em primeira discursao e votagao o Projeto de Resolueao n° 002/2025 de
autoria da mesa diretora, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao
e vota€ao o requerimento 054/2025 de autoria do vereador Matheus  Manoel de
Medeiros, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votaeao o
requerimento  n°  055/2025  de  autoria  do  vereador  Jose  Jefferson  de  Oliveira
Confessor, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votacao o
requerimento n° 056/2025 de autoria dos vereadores Joao Alves Galvao Jdnior e
Paulo   Eduardo   Guimaraes,   tendo   sido   aprovado   por   unanimidade   dos   votos.
Discursao e vofa€ao os requerimentos mos 057 e 058/2025 de autoria do vereador
Edilberto das  Neves de Oliveira,  tendo sido aprovado  por unanimidade dos votos.
Discursao e vofa9ao o requerimento n° 059/2025 de autoria do vereador Paulo
Eduardo Guimaraes, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e
votacao  o  requerimento  n° 060/2025  de  autoria  do vereador Jose Jefferson  de
Oliveira Confessor, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.  Discursao e
vota€ao o requerimento n° 061/2025 de autoria do vereador Jean  Carlo da Silva
Dantas, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.  Discursao e vota§ao a
mo§ao de  parab6ns  n° 003/2025 de autoria de tedos os vereadores,  tendo sido
aprovado  por  unanimidade  dos  votos.  Encerrada  a  votagao  o  senhor  reservou  o
hofario para as comunica?6es dos lideres que assim fizeram o uso da palavra. Nada
mais constava na pauta o Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas, declarou
encerrada a sessao, convidando todos para a terceira sessao ordinaria a ser realizada
no dia 10 de abril de 2025. Camara Municipal, Plenario Jose Jer6nimo da Silva, Lagoa
Nova/RN, 03 de abril de 2025.                                                                                           {.
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